黄晓明

今天迎娶

Angelababy

上海滩摆世纪婚宴

明星阵容超电影节

备受关注

的黄晓明和 Angelababy 的 盛大婚礼,将于10月8日在上海隆重举 行。黄晓明的婚宴将席开200桌,邀请 2000多位宾客见证自己的幸福时刻。而此次 参加婚礼的重量级明星包括赵薇、范冰冰、李冰冰 等,阵容着实强大,已远远超过金鸡百花电影节的 颁奖礼,仅仅赵薇、范冰冰等同学及好友参加婚礼,就 会"热瞎"人们的双眼。

## 为同学撑场面 北电群星扎堆参加婚宴

黄晓明的这场婚宴已经引 发全国娱乐圈各界人士瞩目,单 是获邀出席的内地与港台明星 艺人已逾百位。因为邀请的宾 客众多,其明星豪华阵容已经远 远超过今年的金鸡百花电影颁 奖礼。据悉,赵薇将率一群北电 同学出席,并现场送惊喜。范冰 冰、李冰冰这次为了共同的好友 出席婚礼,专门调整了工作档 期。而身为晓明好友的李冰冰, 将会为Baby做伴娘,并有特别 任务在身,她负责在黄晓明接新

娘期间制造惊喜,务求让黄晓 明过五关斩六将才能娶得美人

正在波兰华沙出任肖邦钢 琴比赛评委的钢琴大师李云迪, 7日从华沙飞往上海,专程参加 黄晓明夫妇的婚礼,并为黄晓明 当伴郎。李云迪的父亲李川透 露:"李云迪这一趟国际城市的 往返相当辛苦。要坐近20个 小时的飞机。但李云迪很乐 意,因为李云迪和黄晓明一直 是好朋友。'

#### 两人婚前告白 恋爱6年仍似初恋

就在婚礼开始前,记者获 得了黄晓明和 Angelababy 的 甜蜜告白视频,两人既有默契 作答,也有调皮拌嘴,各自表 达了即将迈入婚姻殿堂的兴 奋之情。Baby尽显小鸟依人 的可爱一面,而黄晓明则毫不 掩饰对新婚妻子的宠溺。"爱 情是什么? 爱情就是我跟 Baby 好了6年了,还是感觉像 初恋一样,这可能就是爱情 吧。"黄晓明说。

更紧张,因为婚礼主要是他一 Baby外婆生病而在上海相 识的经历,透露之所以选 择10月8日举办婚礼 是为了纪念前 日 Baby 外婆的 生日;紧接

着又展望了一下婚后生活, 希望能有更多时间留给家 庭和彼此。"我喜欢的就是 现在的你""是我的守护 神""婚后做好吃的给 你,把你养胖一点" "婚后当然是你说了 算啦"……不愧是 新婚燕尔的小两 口,给对方的告 白每一句甜 到腻哦!





黄晓明表示自己比 Baby 手操办的;Baby 夸赞晓明"越 来越帅",晓明则笑道:"都6 年老夫老妻了还有啥感觉 啊。"此外他们还回顾了因

第四季《中国好声音》总决赛落幕

更多精彩内容 请关注微信公众号 "豫文乐"

# 又是那英的弟子夺冠 张磊获封"年度好声音"

昨晚,第四季《中国好声音》总 决赛在北京鸟巢举行,周杰伦 战队的陈梓童、李安,那英战队 的张磊,庾澄庆战队的谭开辕和 汪峰战人的贝贝角逐"年度好声 音"的桂冠。最终,张磊以 58.53%的高比分击败陈梓 童,夺得"年度好声音"称号,那 英第三度成为"冠军导师"。

从第四季"好声音"开始之 初,作为曾带出过两季冠军的 "四朝元老"那英表示,今年自 己不在乎冠军,还夸奖周杰伦 战队的学员很有"冠军相": "我倒是觉得今年周杰伦战队 夺冠的可能性比较大。"现在 看来,那英深得《孙子兵法》真 传呀,把周杰伦推出来作众矢 之的,自己暗度陈仓获利。

#### 那英新唱《南山南》 弟子再度夺冠

在第四季《中国好声音》 中,张磊版的《南山南》无疑 是流传最广的歌曲之一。 昨晚,那英和张磊合唱《南 山南》,张磊更是在此时对 那英表白:"感谢你陪我做 了这场梦。"据了解,两人之 所以会选择这样的形式串 烧,是因为那英在挑选合唱 曲目的时候发现《南山南》 与《梦一场》结合在一起感 觉非常棒,"仿佛是一个人 自由地在梦里和梦外穿 梭",于是决定将这首自己 的代表作和《南山南》串烧。

在张磊的个人主秀环节, 他演唱了李健的《异乡人》。

为了更好地呈现歌曲中传递 的情感,节目组不仅在舞台上 建造由300多个中文汉字堆 积起来的极富艺术感的装置, 还专门动用造雪机,制造漫天 飘雪的效果。

# 杰伦组玩歌曲串烧 陈梓童功亏一篑

总决赛中,杰伦战队的导 师秀和学员主秀的选曲、编排 都刮起"杰伦风"。周杰伦和 陈梓童的合唱曲目延续了 导师考核时的"串烧风",杰 伦将自己的经典歌曲《鞋子 特大号》《牛仔很忙》《免费 教学录影带》进行串烧,并 取名《鞋子特大号组曲》。 现场再现了周杰伦导演向

卓别林致敬的歌曲MV场 景,复古混搭风十分浓郁。 虽然陈梓童闯进最后的冠 军之争,不过,她败给了实 力更强的张磊。

在这样一个强者林立的 激烈竞争中,周杰伦的另一位 弟子李安只得到了现场观众 6858分的支持票,遗憾出局。 汪峰的弟子贝贝则以8033票 被淘汰出局。

## 郑州国际马戏邀请赛 国庆长假"乐翻天"



在这个国庆长假,省体育馆 上演的郑州国际马戏邀请赛用7 天精彩绝伦的比赛和表演,为郑 州的夜晚增添了别样的亮色。

这场马戏节目,由省文联 省杂技家协会、郑州电视台主 办,河南盛润集团、西安环球马 戏城、开封市俊峰文化交流传播 有限公司承办。为了凸显本次 国际马戏邀请赛的国际性和专 业性,邀请赛期间,组委会邀请 了中国杂技家协会副主席程海 宝、省杂技家协会副主席张金 贵、哈萨克斯坦首都马戏团副团 长昆古至诺夫·括利亚、朝鲜国 立杂技团团长张贤哲和俄罗斯 国家马戏公司业务副团长郭瓦 罗夫·夫拉基米尔等世界级专家 组成评审团。在这7天里,来自 朝鲜、乌克兰、俄罗斯、美国、喀 麦隆、哥伦比亚等国家的杂技马 戏表演和我国的优秀马戏节目 展开激烈角逐,最后朝鲜平壤国 立杂技团的《地心引力一浪桥飞 人》、俄罗斯国家马戏公司的《大 跳板》、哈萨克斯坦阿斯塔纳马戏 团《马术》等节目获得了金奖。所 有的比赛和表演项目或惊险刺激 或机智幽默,充满异域风情的精 彩表演让观众大呼过瘾。

郑州全媒体记者 郭韬略 刘超峰 殷海涛 陈曦 卢静 图片提供 黄音

## 马云的油画《桃花源》 拍出3600万港币

拍卖所得捐给环保事业



10月4日晚,在香港苏富比 拍卖会上,马云和曾梵志合作的 油画《桃花源》以130万元港币起 拍,经过32轮竞拍,历时7分15 秒,被70后香港企业家、环球国际 (香港)控股集团董事长钱峰雷以 3600万元港币拍下,加佣金达到 4220万元港币。据悉,此次拍卖 所得全部款项将捐赠给桃花源基 金会,用于环境保护公益事业。

《桃花源》是马云第一次作 油画,它以地球为主题,作于罕 见的圆形画布上,直径79.6厘 米,估价150万至250万港币。 据苏富比拍卖行介绍,这幅《桃 花源》油画由马云和曾梵志于 2014年创作。这是马云首次进 行油画创作,在曾梵志的指导 下,几个小时内两人就合作完成 了这幅作品。该作品呈现了地 球美好的一面,旨在警醒世人珍 惜环境、爱护自然。

这不是马云第一次拍卖自 己的画作。2014年12月9日,马 云的墨宝《话禅》在慈善晚宴上 进行拍卖,最终以468万元成 交。 综合